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Σήµερα η ψηφοφορία για το φορολογικό 

Στην ολοµέλεια της Βουλής πρόκειται να διεξαχθεί σήµερα η ψηφοφορία επί του φορολογικού 
νοµοσχεδίου, για το οποίο άσκησαν, χθες, δριµεία κριτική τα κόµµατα της αντιπολίτευσης. 
Νοµοσχέδιο δηµοσιονοµικής ανάγκης, χαρακτήρισε το φορολογικό νοµοσχέδιο ο υπουργός 
Οικονοµικών Γιάννης Στουρνάρας, τονίζοντας πως κάθε ευρώ φόρου που προβλέπεται στο 
νοµοσχέδιο, «σώζεται από τους µισθούς και τις συντάξεις». 
Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. Στουρνάρας απέρριψε τις τροπολογίες του ΠΑΣΟΚ και της ∆ΗΜΑΡ, για 
ανακούφιση των ευπαθέστερων κοινωνικών στρωµάτων, σηµειώνοντας πως το συνολικό τους κόστος 
ξεπερνά το 1 δισ. -ποσό που είναι αδύνατον να εξευρεθεί µε άλλον τρόπο. «∆εν είναι δυνατόν 
παραµονές του Euroworking Group και του ∆ΝΤ, να προσθέτουµε 1 δισ. δαπάνες» ανέφερε ο 
υπουργός Οικονοµικών. Υπέρ του φορολογικού νοµοσχεδίου ως προϋπόθεση για µία αναπτυξιακή 
προοπτική, τάχθηκε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Ευάγγελος Βενιζέλος. 

Προς διαχωρισµό σε «καλή» και «καλή» τράπεζα οδεύει το ΤΤ 

Προς διαχωρισµό σε «καλή» και «κακή» τράπεζα οδεύει το Ταχυδροµικό Ταµιευτήριο, µε το υγιές 
τµήµα του να διατηρεί αυτόνοµη πορεία για µερικούς µήνες, µε µοναδικό µέτοχο το Ταµείο 
Χρηµατοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ). Οι διοικήσεις των τεσσάρων τραπεζών που είχαν κατ' 
αρχάς εκδηλώσει ενδιαφέρον για την απόκτηση της τελευταίας υπό δηµόσιο έλεγχο τράπεζας 
κρατούσαν κλειστά τα χαρτιά τους έως αργά το βράδυ της Πέµπτης. Σύµφωνα µε την εφηµερίδα Τα 
Νέα, τραπεζικοί κύκλοι θεωρούσαν ως το πλέον πιθανό σενάριο οι δύο συστηµικοί όµιλοι (Εθνική - 
Eurobank και Alpha Bank), ο καθένας για τους δικούς του λόγους, να µην υποβάλουν δεσµευτική 
πρόταση έως τις 10 το πρωί σήµερα, οπότε και έληξε η σχετική προθεσµία. 
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Την αυτοαπασχόληση προτιµά το 50% των Ελλήνων 

Οι Έλληνες προτιµούν την αυτοαπασχόληση, επειδή τους εξασφαλίζει ανεξαρτησία κινήσεων και 
καλύτερο εισόδηµα, σύµφωνα µε την επιχειρηµατική έρευνα του Ευρωβαρόµετρου σε συνεργασία µε 
την ICAP. Συγκεκριµένα το 50% των Ελλήνων δηλώνει προτίµηση σε αυτό το είδος απασχόλησης, 
ενώ ακολουθούν οι Λιθουανοί. Επίσης, το 43% των Ελλήνων δηλώνει ότι προτιµά να είναι υπάλληλοι. 
Οι Έλληνες επιλέγουν την αυτοαπασχόληση, διότι θεωρούν ότι αυτή προσφέρει ανεξαρτησία και 
αυτοεπιβεβαίωση (66%), ελευθερία στην επιλογή χώρου και χρόνου εργασίας (23%), καλύτερες 
εισοδηµατικές προοπτικές (26%), ευνοϊκό οικονοµικό κλίµα (7%), αξιοποίηση µιας επιχειρηµατικής 
ευκαιρίας (5%), αποφυγή της αβεβαιότητας, που ενέχεται στην υπαλληλία (3%) κ.α. «Αρκετά» ή 
«πολύ πιθανό» να γίνουν αυτοαπασχολούµενοι απαντούν οι Έλληνες κατά 30%. Κατά 68% θεωρούν 
ένα τέτοιο ενδεχόµενο «καθόλου» ή «πολύ δύσκολο». 

Συλλήψεις 686 ατόµων στο εννεάµηνο του 2012 για µη καταβολή βεβαιωµένων χρεών 1,3 
δισ. ευρώ 

Σε 686 συλλήψεις ατόµων για ληξιπρόθεσµες οφειλές προς το ∆ηµόσιο ύψους 1.316.958.111,35 ευρώ 
προέβησαν από την αρχή του 2012 έως το τέλος του τρίτου τριµήνου, οι υπηρεσίες της Ελληνικής 
Αστυνοµίας. Αυτό αναφέρεται σε έγγραφο του υφυπουργού Οικονοµικών Γιώργου Μαυραγάνη το 
οποίο διαβιβάστηκε στη Βουλή και όπως επισηµαίνει, τα παραπάνω προκύπτουν από στατιστικά 
στοιχεία τα οποία, µετά από αίτηση του υπουργείου Οικονοµικών προς το Αρχηγείο της Ελληνικής 
Αστυνοµίας διαβιβάστηκαν στην Καραγιώργη Σερβίας, προκειµένου να παρακολουθείται η εξέλιξη 
των ποινικών φορολογικών υποθέσεων.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


